

YAOWEN

# 评比找差距 互比促提升

## ——濉溪县双堆集镇开展人居环境常态化评比活动



位次排名、兑现奖惩、表彰先进、表态发言……今年以来，濉溪县双堆集镇委托第三方公司，对23个行政村390个自然庄的“六清一拆”“四净两规范”“四勤两参与”进行全覆盖考核，定期召开人居环境整治考评会，通过这种常态化大比武，不断汇聚起改善农村人居环境、加快建设美丽宜居乡村的强大合力。

“思想认识再提高、整治标准再提升、全域推进再加力、宣传氛围再浓厚、后期管护再加强。”在最近一期的考评会上，镇党委书记、镇长西凤不仅指出了当前各村存在的突出问题，也指明了下一步工作方向，“要进一步落实省委、市委‘一改两为五做到’部署要求，推进‘找差距、改作风、强担当、争先进’专项行动，以‘赛马’机制激励各村比学赶超、勇争一流。”

心的是，通过镇村干部通力协作、村“两委”干部做主力、党员干部亮身份做先锋、广大群众做后援的联动机制形成，大家无不干劲十足。“我们出台了《双堆集镇人居环境整治考核方案》，动员各方力量、整合各种资源、强化各项措施，建立常态化机制，以奖代补，激励先进，鞭策落后，掀起‘比学赶超’热潮。”镇党委书记、副镇长杨慧慧告诉记者。

400余名青年组成的“小推车”志愿服务队也主动作为，清理房前屋后杂草、庭院杂物，引导群众实现“五净三规范”总体目标，养成良好的卫生习惯，全力打造点上精彩、线上美丽、面上干净的宜居乡村。“一面红旗就是一份荣誉。人居环境整治考评，让卫生搞得好的有干劲，搞得差的知差距，村庄面貌焕然一新，群众获得感、幸福感显著提升。”在8月份考评中表现优异的高家村党支部书记张玉朋表示，高家村将珍惜荣誉，强化责任担当，进一步加强人居环境治理常态化、规范化，确保村庄常年保持干净、整洁、有序。

村村有看头，家家庭院美。走进陈桥村、高家村，硬化后的道路干净整洁，农家小院错落有致，一幅美丽的乡村画卷映入眼帘。更鼓舞人

# 顾汕竹率队开展招商考察活动

■ 记者 傅天一

本报讯 8月15日至21日，市委常委、统战部长顾汕竹率队前往合肥、苏州、无锡、绍兴、杭州等地，开展招商考察、项目对接和走访调研活动。顾汕竹一行先后考察了13家企业，涉及纺织、食品、电子信息、汽车零部件等领域。每到一处，她都深入企业生产车间、产品展厅，详细了解企业生产流程、供应链、市场前景等情况，同企业负责人就项目投资、合作意向、产业政策等方面进行交流，详细介绍淮北营商环境、产业区位优势，诚挚邀请企业家来

淮考察洽谈合作，共享发展机遇。在绍兴某纺织龙头企业，顾汕竹与企业负责人进行了交流，希望企业发挥带头作用，加快推进扩能和产业园项目建设。相关部门和载体单位要加快解决制约企业发展壮大的要素问题，进一步提高服务质量，研究解决措施办法，推动我市纺织服装产业链做优做强。活动中，顾汕竹还走访了无锡市安徽商会、杭州市淮北市商会，与商会负责人进行深入交流。希望商会充分发挥桥梁作用，积极宣传推介淮北，引荐客商来淮考察投资。

# “爱心圆梦大学”慈善项目助学金发放仪式举行

■ 记者 朱冬 通讯员 刘泉

本报讯 8月26日上午，“爱心圆梦大学”慈善项目助学金发放仪式举行，196名大学生获得资助。市人大常委会副主任、市慈善协会会长张香娥出席活动并讲话。今年，市慈善协会联合安徽顺达、淮北市山东商会、安徽口子食品等爱心企业，出资101.8万元，帮助196名优秀大学生圆梦大学。张香娥对热心慈善事业的爱心企业家们表示诚挚感谢，希望即将步入大学的同学们勤奋学习、锤炼过硬本领，不忘感恩、争做爱心传递者，自觉把个人命运和祖国命运联系在一起，努力在为祖国、为人民、为社会的奉献中实现理想抱负，成就精彩人生。

据了解，市慈善协会是由市内外关心支持社会公益慈善事业的机关及企事业单位、社会团体、各界人士自愿组成，依法核准登记的非营利性公益性社会团体。自1999年成立以来，先后获得中华慈善总会授予的“中华慈善先进机构奖”、“全市‘百优组织’称号”、中华慈善总会授予的第二届“中华慈善突出贡献(组织)奖”等荣誉。

# 市人大常委会领导调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

■ 记者 王晨 通讯员 丁欠欠

本报讯 8月26日，市人大常委会副主任赵德志带队前往濉溪县，调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。赵德志一行走进刘桥镇王堰村、留古村和铁佛镇黄集村，详细了解特色产业、村级集体经济收入、稳岗就业、人居环境整治、乡村建设和乡村治理等情况。他详细询问群众收入、健康状况、外出务工、政策享受等，叮嘱镇村干部要把帮扶工作做实、做细，及时掌握群众生产生活需求，帮助解决实际困难，不断提高群众满意度。

赵德志强调，要持续巩固脱贫攻坚成果，健全防止返贫动态监测和帮扶机制，提升“三保障一安全”水平，坚决守住不发生规模性返贫底线。要继续加强对基层工作的指导，结合实际优化政策、健全机制、细化措施，推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。要立足发展实际，因地制宜谋划富民产业，不断激发乡村振兴内生动力，促进农业增效和农民增收。

# 我市药品和医疗器械行业协会揭牌成立

■ 记者 吴永生

本报讯 8月27日上午，我市药品和医疗器械行业协会揭牌仪式在华润淮北医药有限公司举行。据悉，该协会是经市市场监管局、市社管局批复同意成立的行业协会，建立了协会章程、会费缴纳管理办法、财务管理办法等一整套制度，拥有来

自全市50多家药品和医疗器械生产及经营企业的近百名会员。协会将依法办会，积极践行社会主义核心价值观，遵守社会道德风尚，自觉加强诚信自律建设，切实服务会员企业，维护会员合法权益，促进药品和医疗器械行业健康有序发展，为推动我市医药健康产业健康发展壮大，助力“双招双引”贡献应有力量。



# 服务暖民心 群众送锦旗

8月28日，中建三局安徽濉溪老旧小区改造项目收到濉溪镇徐西社区居民赠送的“精工细作质量优 热忱服务态度好”锦旗。徐西社区21#楼片区多为上世纪80年代居民自建房屋，基础设施落后。项目部积极对接社区，听取居民意见建议，从快从优开展改造施工，真正实现老旧小区旧貌换新颜，让片区人居环境得到显著提升。

# 开展核酸检测 筑牢疫情防线

8月27日，居民在东山街道翰林社区采样点有序排队进行核酸检测。为加强常态化疫情防控，8月27日至28日，相山区启用200多个核酸采样点，开展新一轮区域核酸检测。

# 第一书记担当有为 乡村振兴多维发力

## 全市首届驻村第一书记“树形象·争一流·促振兴”擂台比武大赛(决赛)圆满收官

■ 记者 闫肃 通讯员 朱学飞

责任和竞赛主题，以演讲的形式登台比拼，现场“过招”，晾晒工作成绩，分享创新经验、亮点做法，谈感受、找差距、争一流，充分展示了我市驻村第一书记在乡村振兴最前沿建功立业、干事创业、奋勇争先的良好精神风貌。市委组织部突出实干导向，坚持以实绩论英雄，通过开展选派第一书记“擂台比武”，发现选树一批踏实肯干、实绩突出、群众公认的优秀典型，激励广大选派干部对标先进找差距、比学赶超共提升，用实际行动赢得基层

干部群众的信赖和支持，让锤炼如钢的“骨干力量”成为乡村振兴“重要引擎”。经过激烈角逐，活动评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。全市第八批选派干部驻村一年多来，因地制宜把举措抓实，与村“两委”干部一起共同完成了“两委”换届、疫情防控、秸秆禁烧、乡村振兴实绩考核等重点任务，扎实推进基层党组织建设、集体经济发展、人居环境整治等工作，全方位展现了选派干部的良好风貌。市、县(区)选派办以及各镇上下联动，

既强化日常管理，又做好保障服务。各选派单位充分发挥自身优势，着力强化对选派干部的关心关爱，让选派干部感到“暖心”、驻得“安心”。先后有12名选派干部提拔重用、4名选派干部晋升职级、4名选派干部获县级以上荣誉9项，营造了全社会重视支持选派工作的浓厚氛围。市选派干部到村任职工作联席会议成员单位分管领导、县(区)选派办负责同志、各选派单位负责同志、相关镇(街道)党(工)委主要负责同志出席活动。

# 淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	8月29日 (星期一)	8月30日 (星期二)	8月31日 (星期三)	9月1日 (星期四)	9月2日 (星期五)	9月3日 (星期六)	9月4日 (星期日)
8:00-9:00	1.总书记的一周 2.大型电影史诗专题片《我们的旗帜》第八集：圣地	大型电影史诗专题片《我们的旗帜》第九集：和谈	1.《足迹》第1集：过“五关”有多难 2.《足迹》第2集：三顿炒鸡蛋为了啥	1.《足迹》第3集：十份入党申请书 2.《足迹》第4集：沼气过秦岭	1.《足迹》第5集：上山下乡的最深刻体会 2.《足迹》第6集：一件“尴尬”的事儿	1.《足迹》第7集：扯开嗓子在喊谁 2.《足迹》第8集：“半城郊型”经济怎么搞	1.《足迹》第9集：县城里的“冠军摇篮” 2.《足迹》第10集：忆“大山”
18:30-20:30	电影《红星闪耀》	电影《大决战之淮海战役(上)》	电影《大决战之淮海战役(下)》	电影《大决战之平津战役(上)》	电影《大决战之平津战役(下)》	电影《董存瑞》	电影《刘胡兰》